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ATA DA DÉCIMA (10) REUNIÃO ORDINÁRIA REFERENTE AO PRIMEIRO (1°) PER1ODO 
LEGISLATIVO ANUAL DE 2024. 
Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro (18.04.2024), pelas 
dezenove horas e trinta minutos (19h30min), com término ás vinte horas (20.00 h), na Escola 
Municipal São Vicente, situada a Av. Getúlio Vargas, centro, nesta Cidade de Sabá, Estado de 
Pernambuco. A Senhora Presidenta, fez a leitura do livro de registro de presença dos 
Vereadores (as) presentes na Sessão; Mana Adriana Florentino Maciel Alves, José Francisco 
Curvelo Silva, Gilvan de Freitas Lucena, Jucélio Pereira dos Santos, José Paulo de Melo Silva, 
Vilma Lúcia Ferreira de Barros, Humberto Guimarães de Araújo, Lucineide de Oliveira Soares, 
José Ailton Carlos, e justificou a ausência do Vereador Reina/do Barra Nova de Melo, o 
Vereador Jovacildo José da Silva, não justificou sua ausência. Na ausência do Primeiro e do 
Segundo Secretário, a Sra. Presidenta, convidou os Vereadores José Francisco Curvelo Silva, 
e Gilvan de Freitas Lucena, para ocuparem o referido cargo, que foi aceito pelos nobres 
vereadores. Havendo quórum suficiente de Vereadores (as), a Sra. Presidenta, Maria Adriana 
Florentino Maciel Alves, declara aberta, a presente Reunião Ordinária SOB A PROTEÇÃO DE 
DEUS, secretariada pelo Vereador José Francisco Curvelo Silva - 1O Secretário, e pelo 
Vereador Gilvan de Freitas Lucena - 2° Secretário. Em seguida, o Sr. Vereador José Francisco 
Curvelo Silva, fez a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, que foi assistida por todos os 
presentes em pé. Prosseguindo, a Sm. Presidenta, fez a Leitura da ata da reunião anterior, 
feita à leitura da referida ata, foi declarada em votação, sendo, a mesma, aprovada por 
unanimidade dos senhores (as) Vereadores (as) presentes. Em seguida, a Sra. Presidenta, 
abriu o pequeno expediente, que constou do seguinte: REQUERIMENTO N.° 009/2024,  de 
autoria da Sra. Presidenta Maria Adriana Florentino Maciel Alves, solicitando ao Exmo 
Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, Prefeito deste Município, REITERANDO o pedido 
formulado por intermédio do Requerimento n.04412023 datado 03/08/2023, o qual solicita 
ao Gestor Municipal, que seja tomadas providências junto a Secretaria Municipal de 
lnfraestrutura, no sentido de, proceder melhorias de iluminação pública com a revisão e 
a instalação de lâmpadas led, com uma maior capacidade de iluminação, na Rua Roldão 
Tenório Cavalcante, neste Município de Saloá-PE. A Sra. Presidenta fez a leitura do 

)Requerimento em Pauta. Em seguida a Sra. Presidenta, no uso de sua fala, disse que, já foi 
apresentado a justificativa, em outro momento, e agora está reiterando. Em Seguida a Sra. 
Presidenta, apresentou o Requerimento em votação, n. 009/2024, de autoria da Sra. 
Presidenta, Maria Adriana Florentino Maciel Alves, sendo, o mesmo, aprovado por 
unanimidade dos Vereadores (as) presentes. Assim sendo, passou-se para a Ordem do Dia, 
que nada constou. Dando continuidade aos trabalhos, declarou aberto o Grande 
Expediente. A Sra. Presidenta, facultou a palavra aos vereadores (as), para que caso queiram 
fazer uso da palavra no Grande Expediente. Pediu o uso da palavra a Vereadora Vilma Lúcia 
Ferreira de Barros, no uso da sua fala, saudou a todos e agradeceu a Deus por o dom da vida, 
pela proteção, pela força e por zelar por nossa família e pedimos orientação nessa caminhada. 
Prestou solidariedade à família de seu parente Esdras, que faleceu, um jovem de 22 (vinte e 
Dois) anos, que era apaixonado por vaquejada, que orgulhava todo Nordeste, e faleceu, 
justamente, quando estava em uma competição no Estado do Tocantins, deixou os seus 
sinceros sentimentos, que Ele, descanse em paz, e que Deus conforte o coração de seus 
familiares. Registrou, gratidão em nome de seus companheiros; o vereador José Ailton, Valdir 
Lopes e Welligton de Freitas e os demais líderes que formam o partido republicanos, 
agradeceu a cada um amigo e amiga, que participaram nos prestigiando no nosso ato de 
filiação. Tem muito orgulho de abraçar um projeto liderado por um colega professor Welligton 
de Freitas, homem íntegro, de uma ideologia muito presente, mesmo, com a derrota, Ele, 
nunca deixou de acreditar e de lutar, através de suas redes sócias, apontando para os 
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vereadores da oposição, algumas situações que defendia os professores e os servidores 
públicos. Recebeu o convite para participar desse Projeto, e soube que naquele momento tinha 
a missão de colocar seu nome a disposição do povo de Sabá, e com muito orgulho irá fazer 
uma política limpa, visitando cada um Saloaense, levando a mensagem de mudança. Sabá 
precisa mudar. Deixou mais uma vez, sua gratidão as pessoas que estão apoiando essa 
mudança, através de ligações, mensagens, esse apoio é muito importante, pois, somos um 
pequeno grupo que se toma grande, porque a população está na rua, e conhece a história do 
grupo da oposição_ Carrega uma história de oposição desde 1996, foi situação por dois anos, 
as logo voltou a oposição, onde está feliz, é bem acolhida e tem confiança, e vai fazer política 
como sempre fez, disposta e com determinação, pois o nosso Projeto é de mudança, vamos 
entregá-lo nas mãos de Deus, que vai conduzi-lo. A seguir a Presidenta, confere a 
normalidade dos trabalhos, não havendo mais nada para apresentar, discutir e aprovar, 
em NOME de DEUS, declara encerrada a presente Reunião Ordinária, determinando a 
Secretária desta Casa, para fazer os procedimentos finais. E para constar, eu, Layanne 
Leal Santos, Secretária Ad-hoc, lavrei a presente ata, que depois de lida e achada 
conforme vai, no final assinada por mim, pelos senhores vereadores e pelas senhoras 
verqadoras prese tes, para qu assim, produzam os seus efeitos legais, subscrevo-me. 

Q ~nv-ti Pra a, Y) 

Sala das Sessões da Cãmara Municipal de Sabá, em 18 de abril de 2024. 
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